TEST PROCESAL

1. Indique cuál de las siguientes afirmaciones es falsa:
Seleccione una:

a. Un juez de primera instancia puede conocer de asuntos en apelación. 
b. El Tribunal Supremo puede conocer de asuntos en primera instancia 
c. Un juez de paz no tiene competencia para conocer de un desahucio de una plaza de garaje por impago de una mensualidad fijada en 50 € 
d. Una Sección civil de la Audiencia Provincial estará siempre formada por un Presidente y dos Magistrados para conocer en segunda instancia 


2. "Art. 820 LEC Competencia: Será competente para el juicio cambiario el Juzgado de Primera Instancia del domicilio del demandado.
Si el tenedor del título demandare a varios deudores cuya obligación surge del mismo título, será competente el domicilio de cualquiera de ellos, quienes podrán comparecer en juicio mediante una representación independiente.
No serán aplicables las normas sobre sumisión expresa o tácita contenida en la sección 2ª del Capítulo II, Título II del Libro I."
Sobre la siguiente norma de competencia, relativa al juicio cambiario, diga cuál de las siguientes afirmaciones es falsa:
Seleccione una:
a. Es un fuero improrrogable 
b. Es un fuero subsidiario 
c. Es un fuero legal 
d. Es un fuero imperativo 


3. Indique cuál de las siguientes afirmaciones es falsa.
Un niño de 3 años:
a. Ha de comparecer en el proceso con representación necesaria 
b. Carece de capacidad procesal. 
c. Tiene capacidad para ser parte demandada 
d. Ha de comparecer en el proceso con representación legal 

4. El Real Zaragoza, ¿en virtud de qué apartado del art. 6 LEC tiene capacidad para ser parte?

a. 6.1.5º LEC. 
b. Art. 6.1.3º LEC. 
c. Art. 6.1.7º LEC. 
d. Art. 6.1.4º LEC. 



5. Un caso en que tanto el juzgado de paz de Fanlo como el juzgado de primera instancia de Boltaña se consideran competentes para un pleito es:
Seleccione una:
a. Un conflicto de competencia 
b. Una cuestión de competencia 
c. Un conflicto de jurisdicción 
d. Un conflicto de atribuciones 


6. Pedro vende a Manuel un coche de segunda mano por 8.500 € por el que le paga Manuel 1.500 € de señal y los 7.000 € restantes acuerda pagárselos en tres meses. A los pocos días de venderle el coche se entera de que Manuel tiene múltiples deudas, es totalmente insolvente y está inatendiendo todos sus pagos. ¿Puede demandar a Manuel antes del vencimiento del primer plazo?
Seleccione una:

a. No, por falta de interés 
b. No, por falta de accionabilidad 
c. No, por falta de legitimación pasiva 
d. No, por falta de legitimación activa

7. En un litigio en el que la parroquia de El Buen Pastor demanda a la comunidad de vecinos de la calle Lasierra Purroy, 3 por impago del alquiler de locales para reuniones de vecinos:
Seleccione una:

a. Hay litisconsorcio mixto 
b. No hay litisconsorcio 
c. Hay litisconsorcio pasivo 
d. Hay litisconsorcio activo 

8. Sobre el derecho de asistencia jurídica gratuita, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es falsa?
Seleccione una:

a. El derecho de asistencia jurídica gratuita se reconoce a personas físicas que acrediten insuficiencia de recursos para litigar y a determinadas personas jurídicas 
b. Los honorarios de un abogado que media en un conflicto para llegar a un acuerdo y evitar que haya pleito no están incluidos en la asistencia jurídica gratuita 
c. El derecho de asistencia jurídica gratuita es un derecho público, procesal y constitucional 
d. El derecho de asistencia jurídica gratuita exime total o parcialmente de los costes derivados de un proceso judicial 

9. Pedro encarga a Antonio que pinte su retrato para regalarlo a su mujer por las bodas de oro; la obra no está terminada en plazo y Pedro reclama daños y perjuicios por retraso (pactados en el contrato) y que la obra se termine. En este proceso ¿qué tipos de pretensiones se ejercitan?
Seleccione una:

a. Una de condena de hacer y otra de condena de dar 
b. Dos pretensiones de condena de dar 
c. Una meramente declarativa y otra de condena de dar 
d. Dos pretensiones de condena de hacer 

10. Antonio Gala reclama 6.300 € en concepto de derechos de autor por una obra suya que se representa en el Teatro Principal de Zaragoza, ¿qué tipo de juicio se ha de seguir?
Seleccione una:

a. Juicio verbal por razón de la cuantía 
b. Juicio ordinario por razón de la materia 
c. Juicio verbal por razón de la materia 
d. Juicio ordinario por razón de la cuantía 
11. Final del formulario
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